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8 BØNNER FRA KUNDEN 

DAGENS MOTORSPORTSNYHEDER PÅ... 

SØRENS CYKLER - Cykelerfaring i mere end 2 generati oner. 
Vi har et bredt program i førende cykelmærker. 



LEDER 

Sæsonen er jo godt i gang, næsten hver weekend står den på race og billeder til den-
ne formidable publikation…:) 
 
Jeg startede med at slette 4 sider, så bladet skulle blive på 16 sider. Så oprandt på-
sken, og som sædvanligt skulle jeg indfinde mig i Kongensbro til Designa Køkken Rally 
Grand Prix, der jo som sædvanligt skyder sæsonen i gang på rallysiden.  Her blev det 
til adskillige fotos. Inden dette løb var jeg til SM 1 i klubrally i Vordingborg, og her blev 
det også til en historie og lidt fotos. Så blev der indsat 4 sider igen, så bladet skulle bli-
ve på 20 sider. (Det skal hele tiden gå op i 4-skalaen…) 
 
Så oprandt den 22. April, og Yokohama Mesterskabet 2007 skulle i gang . Her havde 
vi 4 hold ude at køre, og Deres Udsendte var selvfølgelig tilstede. Her blev det til tæt 
ved  500 fotos, så der var lidt at tage af… samtidig havde jeg fået den lille ide’ at lave 
en team-profil, som jo nok kunne bruge en side. Samtidig havde ’der Rallyleiter’ annon-
ceret et indlæg som sædvanlig, og stillingsjustering i klubmesterskaberne  - både i Ral-
ly og Klubrally, og så har jeg her til aften set mig nødsaget til at indsætte 4 sider mere, 
så det blad du ser i postkassen senere denne uge har 24 sider at gå i gang med… 
Det er jo ikke så ringe endda, vel? 
Nogle af jer skriver lidt til bladet, men jeg kan sagtens bruge mere, så fat bare fylde-
pennen, det skal nok komme med…:) 
 
I mandags ramte jeg lige ind i en hastighedskontrol for 1. gang i 4-5 år…:( 
Nu har jeg kørt på Jyllingevej i indadgående hver dag i 18 år, og så har Rigspolitiche-
fen såmænd kasseret VW’erne og Serena’erne og erstattet dem med Mercedes Vi-
to’er… Jeg synes det er tarveligt! 56 km/t synes jeg ikke er ret meget, men det er altså 
nok til at generere en bøde på 500,- spenn. Jeg troede ellers, at færdselsloven var vej-
ledende… Nå, man kan betale og være glad eller man kan betale… men surt er det! 
Da jeg overtog dette blad for 8-9 år siden havde jeg i de første par år en statistik med 
foto-vogne  -hvor-hvornår-farve m.m. Det var måske noget at genindføre? Ellers har 
jeg selvfølgelig kun et råd, som Rigspolitichefen ville være glad for at høre: ’Kør efter 
reglerne-så er det gratis!… 
 
I den kommende tid bydes der på 1. afdeling af DM i Rally i Slagelse den 19. Maj, hvor 
jeg med stor sandsynlighed vil være tilstede, da det er en forlænget weekend med Kr. 
Himmelfartsdag om torsdagen og fredag så er fridag..:) Så skal campingvognen måske 
ud at luftes igen-denne gang på Vestsjælland. 
 
Jeg er forhindret i at tage til Lille Mats i år, så hvis nogen har en lille historie og et par 
billeder, ville det blive værdsat. 
 
Klubrally-kørerne må vente med videre deltagelse til den 3/6, hvor Køge arrangerer 3. 
Afd. Af SM…. 
 
We’ll meet again  - don’t know where  - don’t know when…. 
 
Thore Sørensen  -  den gamle redacteur... 3 
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RALLYLEDERENS  NYHEDSSPALTE 

 
I sidste weekend var BMC igen arrangør af det efterhånden traditionsrige Yokohama 
mesterskab. Denne gang havde man igen fundet et nyt område med hjælp fra VAS, i 
Frederikssunds erhvervsområde, en fin rallyprøve, som helt lever op til Yokohama me-
sterskabets ånd. 
 
Ca. 50 deltager stillede til start, deri blandt 4 fra HMOK, Team JJ, denne gang med 
Jørgen & Kasper, stillede op for første gang i den nyerhvervede Peugeot 106, og som 
Team JJ, skriver i deres pressemeddelelse, var de godt tilfredse, og det hele forløb 
godt, men undertegnet som var til stede kan oplyse at pressemeddelelsen er rimelig 
troværdig. De ender på en 6. plads i klassen, ud af 11 startende og nr. 29 Generelt. 
Bomin junior & Kristoff stillede meget uvant til start i en Citroen Saxo i stedet for deres 
ellers vante Toyota Corolla , af uvisse grunde. Men de gjorde eb fin figur og fil kørt ind 
på en flot 3. plads i klasse 3, af 11 startende, og de fik en flot 20 plads generelt. 
 
I Klasse 1, den for biler over 2000 ccm, var HMOK repræsenteret af 2 deltagere, og lad 
os sige det med samme det blev til en flot 1&2, med Team JP tilbage i BMW M3 og vo-
res nye medlemmer Dan & Brian i en Mitsubishi Evo 6. 
Johnny & Britt havde netop fået BMW, en klar efter uheldet i Wikinger Rallyet, og det 
var en fin test som Johnny udtaler på sin hjemmeside, WWW.jprally.dk  en forsigtig 
start på måske for bløde dæk, blev ændret og tiderne blev markant bedre, en sikker 
førsteplads blev det til i klassen og som Nr.2. gen. kun slået med 2 sek.  
 
Lige så flot kom Dan & Brian  i deres nye røde Mitsubishi Evo 6 ind på andenpladsen, 
det oplyses at den snart skal til maleren og vi ser med spænding frem til resultatet, de-
res udsendte har allerede fået visket lidt om forventningerne, med i andre må altså 
vente. Med 4 gode heat tider som langsomt blev bedre og bedre, sluttede Dan & Brian 
på en 6 pl. Gen. et meget flot resultat, da det kun var anden gang de kørte i bilen, før-
ste gang var i Kongens Bro rallysprintet. 
 
Alle 4 deltagere fik derfor sat gode point ind på kontoen til klubmesterskabet i Rally 
som det kan ses i oversigten, hvis der bliver plads, redaktøren bestemmer!!! 
 
Næste Arrangement er også et klubrallysprint, endda på Avedøre Holme, men det er 
ikke HMOK der står som arrangør, det er derimod Mini klub DK. det finder sted D.27/5. 
Næste afd. af klubmesterskabet i Klubrally finder sted i Køge D. 3/6. men allerede inde 
da er der 1. afd. af DM- rally i Slagelse D. 19/5, og da det jo ikke er så langt væk, reg-
ner jeg med at se mange af jer til dernede, både til at heppe og hjælpe de HMOK’er 
der stiller til start. 
 
Det var alt for nu, vi ses i næste nummer af HMOK NOTER. 
Carsten Askbo  
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Nekrolog – Poul Weinreich 

 Fredag den 13. april døde en af de mar-
kante profiler indenfor dansk motorsport, 
Poul Weinreich. Det er ikke nogen over-
drivelse at skrive, at Poul Weinreich døde 
med træskoene på, for selv i sin høje al-
der – han kunne være blevet 75 år den 3. 
august – var han stadig aktiv i sporten. Så 
sent som langfredag var han nemlig med 
sin hvide BMW 2002 ti blandt deltagerne i 
Designa Køkken Rally GP i Kongensbro, 
der talte til første afdeling af FirstStop 
Historic Rally Cup. 
 
I mere end fyrre år var Poul Weinreich aktiv i motorsporten, såvel i banesporten som i 
rallysporten. På asfaltbanerne kørte han i tresserne i en Fiat 850 Abarth, og der var 
ingen forhindring, der var for lille eller for stor for VVS-mesteren fra Gjern. Han vandt 
således det berømt/berygtede juleløb på en isglat Ring Djursland anden juledag 1966, 
og senere slog han en gevaldig kolbøtte langs jordvolden på samme bane, så hans bil 
blev slemt bulet. 
”Forruden røg ud, og der var nogle buler i taget, men det var det eneste, så jeg fik lov 
til at køre igen i de næste heat, bare jeg tog motorbriller på,” fortalte Poul Weinreich 
mig for et par måneder. 
 
Det var dog i rallysporten og på hastighedsprøverne, at Poul Weinreichs store kærlig-
hed lå. Gennem halvfjerdserne kørte han mange danske og internationale rallyer i bl.a. 
Opel Ascona (som i øvrigt er afbilledet på forsiden af DASUs jubilæumsbog) og Opel 
Kadett GT/E. Ofte var det med Holger Møller Nielsen i co-driver-sædet, og det blev fle-
re gange til gode resultater som i 1977, da holdet vandt gruppe 1 i Raid Polski. 
Herhjemme høstede Poul Weinreich adskillige pokaler. I 1976 modtag han Dansk Rally 
Clubs rallypokal – den daværende Dan Block Pokal – og året efter blev han en af i ba-
re fire kørere, som kunne kalde sig Danmarksmester i en-mands manøvreprøver. Men 
en DM-titel med en makker ved siden af sig blev det også til. Sammen med Leo Pihl 
kørte han i 1983 sin Toyota Corolla GT frem til Danmarksmesterskabet i rally i klassen 
for 1300-1600 cm3. 
 
I slutningen af firserne vendte Poul Weinreich tilbage til asfaltbanerne med en Opel Ka-
dett GSi, men interessen for rallysporten ville stadig ikke dø. I en alder af 59 år stillede 
han sammen med Maren Makovski op i Rallye Monte-Carlo, hvor de opnåede en ge-
nerel 55. plads. 
 
Introduktionen af historisk rallysport gjorde for nogle år siden, at Poul Weinreich fik et 
aktivt comeback til sporten, hvor han dog længe havde fungeret som official på FDM 
Jyllandsringen. En BMW 2002 ti blev rigget til, og med den deltog han i flere løb, og 
han blev sidste år således nummer ni i FirstStop Historic Rally Cup. 

 
Æret være Poul Weinreichs minde. 6 



DESIGNA KØKKEN Rally Grand Prix 

Påsken startede hårdt...Traditionen tro skulle campingvognen ud at luftes i Påsken 
med et af højdepunkterne - Designa Køkken Rally Grand Prix - som første delmål. 
Og man må sige, at der blev luftet igennem. Allerede ved Storebælt kl. 11:00 var der 
ufrivilligt stop, idet "Der advares mod kørsel med høje, lette køretøjer på broen". 
Ind på en nød-P-plads og drikke lidt kaffe. 
Ned at snakke med de grønklædte (presse?) medarbejdere... 

 
"Hvornår ventes vinden at aftage 
og situationen forbedret?" 
"Kl.19:00" 
"Åh, nej..." 
"...men vi forbyder ikke kørsel, 
men vi skal gøre opmærksom på, 
at det er på eget ansvar - altså, 
hvis du vælter, og vi må spærre af, 
får du en regning - og din forsikring 
dækker ikke skaderne - derfor ad-
varer vi..." 
 
Med denne meningsudveksling i 
bagagen sad vi og skumlede lidt, 

men hvis vi skulle vente med at komme over til kl. 19:00 ville vi være på Truust Cam-
ping ca. kl. 23:00. Jeg skulle jo være klar Langfredag kl. 09:00 hos Munch i Kongens-
bro, så der var jo ingen tvivl i mit sind... 
Kl. 12:45 kørte vi over - for som jeg sagde: '"Vi har været ude for det der var værre" og 
" Skal vi køre med 30 km/t - så kører vi med 30..." 
 
Turen over Bæltet gik fint og vi landede i Truust kl. 16:45... 
I fjor indtog vi Skærtorsdags-
aftensmaden på Kongensbro 
Kro, men i år ville vi så prøve no-
get nyt. Vi kørte til Ans og indtog 
den nyrenoverede Pramdrager-
Kroen, og det vil jeg sige: Kan 
stækt anbefales! 
 
Langfredag kl. 09:00 var jeg klar 
til Designa Køkken Rally Grand 
Prix, og lad mig sige med det 
samme: Det var godt det ikke var 
Udendørs-DM i Fjerbold, for der 
stod simpelthen en stiv pelikan 
fra vest hele dagen (og det me-
ste af Påsken). Solen skinnede 
hele dagen, men der blev luftet godt ud... 
                                                                                                      -> 7 



DESIGNA KØKKEN Rally Grand Prix  

Dette arrangement har i flere år været 
sæsonstart i dansk rally, hvor rally-
folket har præsenteret deres nye eller 
nymalede biler. I fjor lod skattemini-
ster Kristian Jensen - med Per Ny-
mann og den lokale folketingsmand 
Kristian Pihl Lorentzen ved ringside - 
en let bombe falde ved at love fjernel-
se af registreringsafgift på biler som 
sportsredskab. Dette har - som vi nu 
ved - haft en kort overgangsordning... 
på et år...med prøvenummerplader, 
som jo ikke må bruges i udlandet. 
Derfor var forrige weekends Wikinger Rallye i Tyskland ikke tællende til DM - derved 
var herværende arrangement hos Munchs Asfalt i Kongensbro altså første reelle mu-
lighed for at se alle de fine nye rallybiler i aktion på dansk grund. Og der var mange - 
rigtig mange... 
I alt 77 teams havde meldt deres ankomst, heriblandt 8 fra Norge og kun 1 enkelt - Ralf 
Bonde & Co - fra Tyskland. Med så mange deltagere til start kan det kræve stram sty-
ring for at tidsplanen kan holde, men folkene fra Kjellerup og Omegns Motorklub, der 
stod for den sportslige afvikling klarede det flot. En enkelt kort pause blev lovlig lang, 
men pyt! 

 
Sportsforeningen i Ans By stod for 
traktementet. Her vil jeg anbefale 
FLERE TELTE :) Køerne ved pølse-
boderne var for lange - flere telte - 
tak..:) 
 
Løbet er delt op i to hovedetaper. 
Først køres 3 heats med de to bedste 
som tællende. Herefter en challenge-
turnering med de 16 bedste efter vind-
eller-forsvind princippet. 
Allerede fra 1. heat var der lagt op til 
herredyst. Christian Jensen i hans nye 

4-hjuls trukne Subaru Impreza og Henning Fabricius i Mitsubishi skulle dyste mod hid-
sige forhjulstrukne super-1600 biler. Ib Kragh har sat Megane'en på hylden og havde 
trukket Clio'en ud, Martin Johansen kører i år i en Suzuki Swift og Brian Madsen har 
lavet come-back i en Peugeot 106 Maxi. En outsider havde vækket min svigersøns far 
og mor i Ågård ved Kolding, da den nyinvesterede Ford Fiesta Super-1600 skulle ud af 
garagen kl lo.. langfredag morgen. Andre outsidere var Preben Andersen og Ralf Bon-
de i hver deres BMW M3 samt altid beredte Jørgen vej i Opel Astra. 
 

                                                                       Fortsættes side 17 
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Team JJ Rally på Viking Park 

Så kom dagen endelig, hvor det var tid til debuten i Yokohama Mesterskab øst. Jørgen 
skulle med sin nye 2. kører Casper Schou (16 år, og har kørt klubrally, med hans far 
ved styret siden han var 13 år, så selvom han er ung, er der masser af erfaring i ham) 
ud og trille i den nye bil, der er blevet 
erhvervet i november måned. 
 
1. heat blev brugt til at Jørgen og Cas-
per lærte hinanden lidt at kende, og 
da det også er første gang Jørgen kø-
rer i bilen, udover et enkelt kursusløb 
på NCC, skulle han jo også lige lære 
bilens træk. 
 
2. heat blev der hentet en del sekun-
der, og det er jo den rigtige vej. 
 
3. heat bliver banen vendt om, og den 
skal også ind hos anden kører og chauffør, men der blev stadig hentet sekunder, så 
det var som det skulle være. 
 
4. heat var det der gik hurtigst der bliver hentet 8 sekunder i forhold til 3. Heat, og det 
var det hurtigste heat ud af de 4. 
Alt i alt var det en rigtig god debut. Jørgen ender som nummer 6 i klassen ud af 12, bi-
len havde ingen skavanker, så det var en meget fin debut. 

Jesper mangler stadig et enkelt klub-
rally, for at erhverve sig sin R2 licens, 
denne skulle meget gerne komme i 
hus d.3. juni til klubrally i Køge. Deref-
ter skulle Team JJ Rally meget gerne 
stille med begge biler til de sidste af-
delinger i Yokohama Mesterskabet, 
det er i hvert fald målet. 
Næste gang der skal fut i bilen bliver 
d. 27. maj til Rally Thürmer, men vi får 
dog lidt rally indtil da, da vi selvfølgelig 
skal op og støtte op om alle dansker-
ne til Lille Mats Rallysprint i Sverige. 
 

Vi tager tændingen for denne gang, og takker for en dejlig søndag, og selvfølgelig tak 
til Brøndby Motor Club for et meget fint arrangement og en fin ny bane. 
 
Hilsen Team JJ Rally 
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Yokohama Mesterskabet 1. afdeling 

22.04.2007 
 
1. afdeling af Yokohama Mesterskabet Øst 
blev kørt på Viking Park, en helt ny prøve for 
alle. Prøven er kommet i stand med stor hjælp 
fra Viking Auto Sport beliggende i industrikvar-
teret Pedersholmparken i Frederikssund. I føl-
ge deltagerne var prøven glat men alle var 
ovenud tilfreds, selv om 'der er lidt glat hist og 
her'. Det med underlagets beskaffenhed skyld-
tes delvis vejrgudernes indsats.  Det regnede 
ikke, men en smule støvregn var der i perioder, og selv om vi er i slutningen af april var 
temperaturen ikke så høj, at det kunne blive mere 'friktionært'... 
 

Yokohama Mesterskabet køres over fire afde-
linger fordelt på hele sæsonen, og er populært 
blandt rallyfolket på Sjælland. 60 deltagere stod 
der på deltagerlisten, og det nærmer sig støt og 
roligt et DM-felt. Flere af de aktive i DM var og-
så at finde på deltagerlisten, og hele sønda-
gens aktiviteter i det Nordsjællandske skulle da 
også generelt afgøres blandt disse. Preben An-
dersen i den hidsige BMW M3 var blandt de 
absolutte favoritter sammen med bl.a Lars 
Kragh i den flotte Opel Corsa S1600 og Johnny 
Pedersen i en anden flot lydende BMW M3. 

 
I Yokohama -løbene gælder det om at få materiellet til at holde. Det var der 14 hold der 
ikke formåede, som pga. defekter måtte udgå. Heldigvis var der kun en enkelt afkørsel, 
da den lokale Kasper Rasmussen prøvede at bruge sin ex-Jørgen Nielsen Opel Kadett 
som gaffeltruck til at flytte et par Hoffmann-klodser. 
 
Foruden at materiellet skal holde gælder det 
også om at lave så få fejl som muligt. Det måtte 
Preben Andersen sande på den hårde måde, 
da han i hårnålen i sidste heat lavede en snur-
retur og bilen gik i stå. Den var ikke til at få i 
gang igen, og måtte skubbes til side. Mange 
andre måtte køre udenom i det minuts tid det 
tog at flytte bilen og det har kostet dyrebare se-
kunder for de implicerede. Efter ca. tre minutter 
lykkedes det at få gang i bilen, men der var fel-
tet kørt, og han måtte indkassere en max-tid i heatet. Det endte derfor med en 7. plads 
for Preben, der nok havde satset på lidt mere efter turen fra Bornholm.  
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Et nyt forsøg går af stabelen… Som overskriften antyder vil der her på siden blive for-
søgt at lave en profil af HMOK’s mange teams. Denne gang har jeg valgt at lægge ud 
med et af vore helt nye hold, nemlig Dan Träger og Brian Børger: 
 
Har DU noget du gerne vil have med her i bladet, så er det bare at kontakte redaktø-
ren, så finder vi ud af det. 
 
 
 
 
TEAM:                               NoName Rallytea m 
 
1. kører:                            Dan Träger 
2. Kører:                            Brian Børger 
 
HMOK siden:                    2007 
 
Bil:                                     Mitsubishi  Lancer EVO 6 grp. N 
Farve:                                p.t. rød 
Indkøbt:                            2007 
 
Sponsorer:                       BilXperten  - Hels ingør 
                                          Brødrenes  Autodele  - Greve  

 
Teamet har i 2007 ambitioner om at lære bilen at ke nde. 
Deltagelse i DM-serien og Yokohama Mesterskabet og  -  selvfølge-
lig  - HMOK’s klubmesterskab…:) 
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TEAM-PROFIL  
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HMOK KLUBMESTERSKAB I KLUBRALLY 2007  
Løbsdato, klub,  Mandskab  
 HENRIK JESPER BRIAN KIM O.BOMIN P.BOMIN MCBRIDE 

 BOB LÆRKE LARS KIPPE KRZYSZ RENE W KARSTEN 

        

25 Marts, SAK, SM1,  AFBUD      

       9,13 

09 April, NFMS,SM2,7cup1   5,98          UDGÅET 15,34 9,9 

        

03 Juni, KOA,SM3,7cup2        

        

01 Juli, SM,SM4,7cup3        

        

08 August, SM,        

        

19 August, VAS, SM5        

        

09 Sept, HMOK,SM6,7cup4        

        

07 Okt, BOM, SM7, 7cup 5        

        

21 Oktr, HAMO,SM8,7cup 6        

        

I ALT        

TOTAL (kun 7 bedste) 0 5,98 0 0 0 15,34 19,03 

        

9 Afd.Hvoraf 7 er Tællende  

HMOK Klubmesterskab Klubrally 2007 
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DATO, Klub, Type Løb BMW  Saxo Mitsubishi Peugeot 
 Johnny Ole    Dan   Jørgen 
 Britt Kristoff   Brian Kasper 
     

22 April, BMC,Yokohama 18,48 13,27 16,57 8,74 
     

17 Maj,ROMK, Rallysprint AFLYST AFLYST AFLYST AFLYST 
     

19 Maj, SAS, DM 1     
     

16 Juni,MMS, DM2     
     

30 Juni, SAS, Rallysprint     
     

21 Juli, KOMO,NCCrallysprint     
     

10 August, KOM, Rallysprint     
     

26 August, BMC, Yokohama     
     

15 September, BM, DM 3     
     

29 September, AAS, DM 4     
     

14 Oktober, BMC,Yokohama     
     

02 November, BMC, DM5     
     

TOTAL 18,48 13,27 16,57 8,74 
     
     

8 løb af 11 er tællende     

HMOK KLUBMESTERSKAB I RALLY  2007  

HMOK Klubmesterskab Rally 2007 



BMW’en var opbygget igen efter uheldet i Schleswig og TEAM JPRally havde valgt at 
prøve bilen af til 1. afdeling af Yokohama Mesterskabet søndag 22 April. 
 
Yokohama mesterskabet arrange-
reres af Brøndby Motorklub og kø-
rer over 4 afdelinger på Sjælland 
og løbene køres som klubral-
lysprint. 
 
Løbet blev kørt på et helt nyt områ-
de i Pedersholmparken med stor 
hjælp fra Viking Autosport og det 
var en rigtig god hastighedsprøve 
der blev budt på. 
 
Vi lagde forsigtigt ud i 1. heat og fik 
startet ud på for bløde dæk og hav-
de problemer med at få stabilitet i svingene, bilen ville meget gerne udad i svingene og 
da asfalten samtidig var meget glat flere steder kæmpede vi en del med at holde bilen 
på vejen. 

 
I pausen, hvor man vender retnin-
gen på prøven, blev der justeret på 
undervognen og lidt hårdere dæk 
monteret. 
 
Bilen håndtering var mærkbart bed-
re efter Henrik’s arbejde på bilen og 
der kom mere tillid til bilen og tider-
ne faldt til en lavere leje. Der er ble-
vet diskuteret meget omkring dæk i 
2006 i teamet og meget er prøvet 
af og vi tror vi er på rette spor. 
 
Bilen kom pludseligt med underlige 

lyde og vibrationer 1½ omgang før mål i sidste heat og det viste sig at det ene motor-
ophæng var knækket, nok en følgeskade fra uheldet i Schleswig. 
Team JPRally skal i næste weekend køre Lille Mats Rallysprint i Hässleholm i Sverige 
så det var rigtig godt at få bilen testet af efter den omfattende reparation hvor en stor 
del af  karosseriet måtte skiftes ud i opretterbænken hos Smørum Autoservice og tu-
sind tak til Peder i den forbindelse. 
 
Anstrengelserne mundede ud i en klassesejr og en 2. plads generelt. 
 

                                                                                                      / JP Rally 
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Team JP Rally til Yokohama Mesterskabet 



Yokohama Mesterskabet 1. Afdeling… fortsat  

Generel-klassementet blev derfor en dyst 
mellem Johnny Pedersen og Lars Kragh, 
der endte med sejr til Lars med hele to (!) 
sekunder ned til Johnny. Sidsnævnte skul-
le da lige have 'bilen under huden' efter en 
større genopbygning efter en væltetur i 
Wikinger Rally i Nordtyskland for tre uger 
siden, så han var ovenud tilfreds med 2. 
pladsen. En 'sjov' lyd tog også lidt af top-
farten i raketten. Et motorophæng var øde-
lagt og en bolt i det andet motorophæng 
var knækket, så motoren lå næsten løs 
ovenpå forbroen... 
 

Dan Träger og 2. kører Brian Børger fra 
Hvidovre Motor Klub købte i vinter en Mit-
subishi EVO 6 til brug til bl.a. Yokohama 
Mesterskabet. Teamet havde debut ved 
rally Grand Prix'et i Påsken og Frederiks-
sund var så i dag deres anden start i bilen. 
D'herrer har lidt erfaring fra Klubrally for et 
par år siden, og har de sidste sæsoner 
kørt gokart! Det skulle vise sig, at når bare 
materiellet er til rådighed kan de to gøre 
en god figur. Når man kigger på heattider-
ne lå de kun ganske få sekunder efter 

Johnny Pedersen hele dagen og det hele endte med en 6. plads generelt og en 2. 
plads i klassen! 
Team JJ rally havde også debut i Yokohama med fatter Jørgen som 1. kører og unge 
Casper Schou som 2. kører - læs mere herom i nyhedsbrevet fra Team JJ hist omme... 
 
'Bomin-klanen' var også repræsenteret 
med Ole og Krzystof, der til sæsonen har 
udskiftet den baghjulstrukne Toyota med 
en 'plastic-tunet' Citroen Saxo. Flot bil med 
skørter og spoilere de rigtige steder, og 
den går også godt. I dette første løb i dyt-
ten endte det derfor med en 3. plads i 
klassen og en 20. plads generelt. 
 
Brøndby Motor Club havde sammen med 
Viking Auto Sport skruet et rigtig godt løb 
sammen til anledningen, og da prøven al-
drig har været kørt før var der kamp til stregen fra alle sider. 
 
/Thore 15 





 DESIGNA KØKKEN Rally Grand Prix… fortsat  

Efter at de tre indledende heats var 
kørt havde Christian Jensen lavet et 
nyt angreb på kongetronen... efter at 
han sidste år fik frataget tronen af Ta-
ge Meldgaard var han godt på vej til at 
genvinde tronen som "Kongen af 
Ans". Han vandt klassementet foran 
Martin Johansen og Brian Madsen. På 
de næste pladser kom Ib Kragh, Pre-
ben Andersen og Jørgen Vej. Der var 
derved lagt op til endnu en herredyst 
af dimensioner til challenge-
turneringen.  
 
Denne var som sædvanligt lavet med en lille vending omkring bunkerne ved start/mål, 
og det skulle vise sig at være en fordel at starte med denne vending, for hvis man kom 
fra den lange omgang i grusgraven havde man for meget fart på til den hidsige ventre-
kurve lige efter baneskiftet, og det kostede et par gearskift for meget... 
Semifinalerne bestod af to 4-hjulstrukne grp. N-biler og to super-1600 biler, og finalen 
bestod af en af hver, så alle sjæle havde ro..:) 
 

 
Det aller længste strå trak Brian Mik-
kelsen....ups! Brian Madsen 
(speakerens talefejl..) i hans nye 
come-back bil - Peugeot 106 Maxi. 
Han var selv rimeligt overrasket over 
dette fænomenale resultat, og giver 
ham helt sikkert ekstra blod på tan-
den, når DM-sæsonen går i gang i Bri-
ans baghave omkring Slagelse. Og 
"Kongen af Ans"...? Han måtte trække 
sig baglæns ind i "udstillingslokalet" 
hvor Subaru Rally Team holdt til... her 
kunne han kigge lidt langt efter Karl-

Åge Jensens ex-Petter Solberg Impreza WRC... Dette køretøj var ikke til start i dagens 
Grand Prix, den var desværre kun udstillet... 
 
En lang-langfredag var gået godt og blæsende og næste etape i Påsken var nær. 
Datter Jane i Vamdrup (født Sørensen  -  ikke at forveksle med løbsleder-Jane) 
holdt fødselsdag søndag, så skulle campingvogn og kone fragtes videre...:) 
 
/Thore 
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Salg af motorsports- og kart udstyr 
Butik og udstilling i Helsingør 

 
NYT: Besøg vores nye webshop 
med mulighed for finansiering. 

 
WWW.CARSHOPPEN.COM 

Klostermosevej 105 
3000 Helsingør 
Tlf.   4922 3430 
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WRC  -  Rally Portugal  

01.04.2007 
 
Rally Portugal startede og sluttede på den til lejligheden 
anlagte Super Special prøve på Algarve Stadion. Med 
plads til 20.000 tilskuere var der lagt op til stor begej-
string. Sébastien Loeb i den ret nye Citroen C4 vandt 

prøven for at ligesom afslutte med man'er. 'Nummer två i världen just nu'...Marcus 
Grönholm i Ford Focus kørte lidt sløvt på denne prøve og besatte 'kun' 4. pladsen, 
men beholdt uden kvaler sin 2. plads i rallyet. Loeb lavede derved sin 31. sejr i et VM 
rally. 'Det ser godt ud for mesterskabet' var den umiddelbare kommentar lige efter sej-
ren på Algarve Stadion. 
Daniel Sordo besatte på Algarve 2. pladsen på prøven, og var lykkelig for teamet. 
På de næste pladser i rallyet fulgte Mikko Hirvonen på en tredie plads fulgt af norske 
Petter Solberg. Marcus Grönholm fører stadig VM med 40 point foran Loeb med 38 og 
Hirvonen med 32 point, så VM 2007 ser ud til at skulle afgøres mellem disse tre. 
Næste afdeling køres i Argentina den 6. maj. 
 
TOP 6 
1. Loeb/Elena Citroen C4 
2. Gronholm/Rautiainen Ford Focus + 00'37"1 
3. Hirvonen/Lehtinen Ford Focus + 02'08"1 
4. P.Solberg/Mills Subaru Impreza + 03'13"9 
5. Sordo/Marti Citroen C4 + 05'05"3 
6. Latvala/Anttila Ford Focus + 05'44"9 

Tom Kristensen i alvorligt uheld 

Vel hjemkommen efter en tur til Yokohama 
Mesterskabet skulle der blændes op for 1. 
Afdeling af DTM på RTL… Et chok var det 
at erfare at Tom K. havde haft et ret kraftigt 
uheld og var indlagt på hospitalet i Mann-
heim. Tom Kristensen slap uden store mén 
efter søndagens dramatiske kollision på 
Hockenheim i den første afdeling af DTM-
serien, hvor han spandt rundt og blev på-
kørt af flere biler. 

"Tom er selvfølgelig forslået over hele kroppen, men han har det okay. Der er indført et 
nyt sikkerhedssystem, hvor kørerne har en hals- og skulderkrave på, som skal beskyt-
te dem ved sammenstød eller tryk fra siden. Måske var det lige netop den krave, der 
reddede ham fra at brække halsen," siger Tom Kristensens presseansvarlige Niels Fin-
derup. Tom Kristensen har ingen erindring om ulykken, og lægerne på det hospital, 
hvor han blev bragt ind, vil beholde ham til observation natten over. Mandag den 23. 
April melder han selv i TV, at han har det fint og glæder sig til at komme i gang igen…:) 
/ Thore 

19 



HMOK Nyttigt & Vigtigt 

Udgivelsesplan for HMOK-noter i 2007: 
 
Primo måneden, dog ikke september  (!) 
 
Deadline: 20. i måneden . Gælder også faste skribenter! 
 
Indlæg modtages pr. brev, fax eller e-mail. 
Har du ikke mulighed for selv at skrive indlægget k an vores ”skrivestue” være 
behjælpelig, så ring trygt... 

Dinotec Computer 
att: Thore Sørensen 
Postbox 1516 
Frederikssundsvej 116 
2700 Brønshøj 

Tlf. dag:                 3889 9009 
Tlf. aften:               4364 6111 
Fax:                        3828 5211 
Mobil:                    4015 6070 
e-mail:                   dinotec@mail.dk 

Eftertryk er tilladt med redaktørens tilladelse og med tydelig kildeangivelse. 
HMOK-noter udgives i 80 eksemplarer, 11 gange årlig t. 

 
Thore Sørensen                         06.05 
Søren Bruun Larsen                  15.05 
Vagn Madsen                             16.05 
Line Bayer Langkilde                25.05 
Michael Ted McBride                 28.05 

HMOK Fødselsdage 

HMOK’s Klubhus 

Som en service til medlemmerne vil der fremover her være klubhusets åbnedage, samt 
angivelse af ansvarlig for åbningen. Klubhuset  -  det på 
Brostykkevej 102 i Hvidovre  -  åbner kl. 19.30.  I  den kommende tid er det: 

 
25.04 er det Thore der åbner... 
08.05 er det Jørgen der åbner...  
30.05 er det Brian der åbner...  
12.06 er det Carsten der åbner...  

20 

… og som altid: 
 Der er kaffe på kanden... 

Redaktionen ønsker tillykke…:) 
 
/Thore 



Kalender 2007 DK  - Rally 
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Dato            Klub                                 Type 
 
 
17-05   Ringkøbing og Omegns Motorklub                  AFLYST Rally Sprint     
19-05   Slagelse Auto Sport                                          DM Rally 1     
20-05   Bramming Motor Club                                       Klubrallykursus     
20-05   Kolding Automobil Club                                   Yokohama Mesterskab Vest     
25-05   FIA NEZ                                                               Rally NEZ Sverige     
27-05   Mini Club Denmark                                            Klub Rally Thürmer     
03-06   Bramming Motor Club                                       Klub Rally JFM/MSSV     
03-06   Køge og Omegns Automobilklub                     Klub Rally SM/7-cup 2     
05-06   Historisk Motor Sport Danmark                       Klub Rally Ganløse Hill Climb     
10-06   Brøndby Motor Club                                          Yokohama Mesterskab     
16-06   Historisk Motor Sport Danmark                       Gavnø Hill Climb     
16-06   Morsø Motor Sport                                            DM Rally 2     
16-06   Morsø Motor Sport                                            Rally DASU Mesterskab     
17-06   Hjørring Automobilsports Klub                        HAK klubrally/JFM     
24-06   KDAK Sport Fyn                                                Klubrally sprint DASU Cup     
30-06   Slagelse Auto Sport                                          Suzuki Rallysprint     
 
 
 
 

WRC 2007 

04.05 Argentina 
18.05 Italien 
01.06 Grækenland 
03.08 Finland 
17.08 Tyskland 

31.08 New Zealand 
05.10 Spanien 
12.10 Frankrig 
26.10 Japan 
16.11 Irland 

Datoerne er startdatoen.  Alle WRC-afdelinger er  
tredages-arrangementer startende på fredage. 

Rally i Sydsverige 2007 

Dato             Arrangement                    Arrangör  
 
28.04           Kong Christian Race        KRISTIANSTAD 
29.04           Lille Mats Rallysprint        HÄSSLEHOLM 
06.05           Lunda Troffén                   LUND 
02.06           Rally                                 KARLSKRONA 
03.06           AMC-Rajset                       ARLÖV 
17.06           Skyttesvängen                 SMK ÖRKELLJUNGA  
01.07           LBC-Racet                       ESLÖV 
11.08           Svampasprinten               TOMELILLA 
11.08           Snapphanerallyt               HÄSSLEHOLM 
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Adresseliste HMOK ´s bestyrelse  

HMOK `s klubhus: 
Brostykkevej 102  -  2650 Hvidovre 

 
Klubaften: Hver den 2. tirsdag og den sidste onsdag  i måneden 

Fra kl. 19.30   -   ? 

Rallyleder: 
Carsten Askbo 
Hvidovre Enghavevej 28,3,tv 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 3677 0079 
Mobil: 6077 0079 
E-mail: carsten@askbo.eu 

Webmaster på 

www.hmok.dk: 
 
Jørgen Turking 
 
jtu@jtac.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Søren Bruun Larsen 
Strandjægervej 23 - Kulhuse 
3630 Jægerspris 
Tlf.: 4588 1568 
Mobil: 2174 0073 
e-mail: 
sbruun@larsen.tdcadsl.dk 
 

Formand, kasserer og 
redaktør: 
Thore Sørensen 
Faklens Kvarter 12C 
2620 Albertslund 
Tlf. privat: 4364 6111 
Tlf. arb.: 3889 9009 
Mobil: 4015 6070 
e-mail: dinotec@mail.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Brian Kold Bertelsen 
Hvidovregade 13 E 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 4484 1009 
Mobil: 2215 0052 
e-mail: 
koldracing@hotmail.com 

Næstformand: 
Jørgen Jensen 
Irisvej 13 
2600 Glostrup 
Tlf.: 43459134 
Mobil: 20245692 
e-mail: jrj@canon.dk 
 



BMT-BYG A/S  

v. H.P. Svendsen 
 

Vi bygger oplevelser: 
 
 

� Køkkener & Badeværelser 
� Vinduer & døre, ude & inde 

� Gulve, lofter & vægge 
� Udestuer & carporte 

 
Ingeniør og forsikringskonsulent 
med speciale i svampeskader. 

 
Vi leverer færdige pakker i alle 
materialer til gør-det-selv folket. 

 

Det er god sport at bygge rigtigt! 
Vi støtter sporten. 

 

Tømrerfirmaet BMT Byg A/S,  v. H.P. Svendsen 
Tømrer- & Snedkerarbejde - Projektering. 

 
Kirstinehøj 53  -  2770 Kastrup 

 

Tlf.: 32 34 01 00 Fax.: 32 55 63 38 Bil.: 40 44 44 64 
 

website: www.bmt-byg.dk 
email: bmt-byg@bygkom.dk 
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Postbesørget blad (0960) 
 
Returadresse: 
Hvidovre Motor Klub 
Brostykkevej 102 
2650 Hvidovre 

HMOK NOTER... 
 - din kilde fra motorsporten 


